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List salezijanskih misija 
 
 
 

Zašto je “misijska skupina” bitna? 
 

 
 

Dragi salezijanci i prijatelji 
salezijanskih misija, želio bih 
s vama još jednom podijeliti 
san koji nosim u svom srcu 
posljednje četiri godine.  
 
Već prije 90 godina blaženi 
Filip Rinaldi je pisao da u 
svakoj salezijanskoj kući 
treba biti jedna misijska 
skupina. Ali po čemu je 

različita jedna salezijanska zajednica, pastoralna ili 
odgojna, koja ima misijsku skupinu, od one koja je 
nema? 
 Prisutnost misijske skupine je jamstvo da će 
misionarski plamen biti očuvan živim. Kao što bi bez 
medicinskog osoblja i bolnica zdravlje bilo nemoguće, 
tako bi bez misionara ad gentes i ad vitam i bez 
misijskih skupina u školama, župama, omladinskim 
centrima bilo teško očekivati da će misionarski duh 
biti očuvan! 
 Obično misijske skupine mole i promiču 
molitvu za misije i za misijska zvanja, čine osjetljivom 
odgojno – pastoralnu zajednicu na potrebe misija 
općenito ili misijski djeluju, bilo u njihovim lokalnim 
zajednicama, bilo preko misijskog volontarijata u 
inozemstvu.  
 

 Sada vam želim predstaviti jednu vrlo 
zanimljivu skupinu. Za vrijeme mojeg nedavnog 
posjeta krakovskoj provinciji u Poljskoj susreo sam 
različite misijske skupine u školama, oratorijima i u 
župama.  
 Među njima se ističe skupina Art. 43, osnovana 
prije svega pet godina od pojedinih postnovaka, koji 
su ozbiljno shvatili članak 43. salezijanskih 
konstitucija o društvenom priopćavanju. Mladi 
salezijanci su odmah shvatili da su misije 
najatraktivnija slika Družbe. U razdoblju od nekoliko 
godina napravili su više od 260 videozapisa na 

Youtube-u (http://vimeo.com/art43). 
 Osim malenog studija u Krakovu, Art. 43. je – 
zahvaljujući misijskim volonterima – osnovao (2011.) 
jedan audiovizualan studio u provincijalnoj kući u 
Ashaimanu, u Gani (provincija AFW). 
Trenutno je skupina Art. 43 vrlo aktivna u zajednici 
postnovaka u Lądu (Poljska) i bogosloviji u Krakovu 
(Poljska). U mojemu me novčaniku sada uvijek prati 
jedan „proizvod“ te skupine. Radi se o malenoj kartici 
veličine osobne iskaznice. S prednje strane nalazi se 
molitva za misionare, a na pozadini za svaki dan u 
mjesecu imena 3-4 zemlje u kojima smo prisutni. 
Nadam se da smo sposobni i u našim ambijentima 
potaknuti slične skupine! 

D. Václav Klement, SDB 

Povjerenik za misije 

 
 
 
 
 
SLJEDEĆI  

DOGAĐAJI 

30 srpanj - 4 kolovoz: Tribina na temu: Salezijanska prisutnost među muslimanima, 
Salesianum (Rim) 
 

6 - 27 kolovoz: 1° Tečaj trajne formacije za misionare u Americi, Quito 

(Ekvador) 
 

4 – 30 rujan: Tečaj formacije za nove misionare (Rim-Torino) 
 

17 rujan - 7 prosinac 2012: XV Tečaj trajne formacije za misionare, UPS (Roma) 
 

5 – 9 studeni: Tribina na temu: Salezijansko poslanje i početni navještaj Krista u 

Africi & Madagaskar, Addis Abeba (Etiopija) 
 

9 – 11 studeni: Susret povjerenika za misije Afrike & Madagaskara, Addis Abeba (Etiopija) 

http://vimeo.com/art43


 
 

 
  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  
 

 
  

  
 

 
  

  
 

 
  

  
 

 
  

  
 

 
  

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
  

 

 
  

 

 
  

 

 
  

 

 
  

 

 
  

 

 
  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 

 
  

 

 
  

 

 
  

 

 
  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 

 
  

 

 
  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Prenosim našu salezijansku karizmu u Kambodžu 
svjedočeći Božju ljubav na don Boscov način! 

 

 
 Kao dječaka oduševio me film o sv. Damjanu iz Molokaja, apostolu gubavaca. U 
njemu sam vidio ono što sam htio postati jednog dana: misionar koji služi gubavcima 
cijeli svoj život.  
 Nosio sam tu želju u svom srcu kada sam ušao u aspirantat. Ali kako je vrijeme 
prolazilo shvatio sam da misionarski poziv koji sam imao nije bio za gubavce nego za 
ugrožene, napuštene i siromašne mlade.  
 Proveo sam mojih prvih 25 godina salezijanskog života radeći za mlade, zatim 
kao provincijalni povjerenik za pastoral mladih i nakon toga kao povjernik za odgoj i 
kao odgojitelj u prednovicijatu i postnovicijatu. Unatoč tome, svih tih godina nosio 
sam u sebi nadu da ću jednog dana otići u misije u inozemstvo. 

 
 Napokon, moja molba je bila prihvaćena i Vrhovni Poglavar me je poslao u Kambodžu. Sudjelovao sam 
2008. na Tečaju za nove misionare u Rimu i Torinu. Tečaj mi je dao cjelovitu sliku ciljeva i zahtjeva 
misionarskog života. Dao mi je mogućnost da razmislim i postavim si prioritete preko osobnog projekta 
života. Pomogao mi je, također, imati ispravne motive i stavove. 
  Hodočašće na salezijanska mjesta mi je pomoglo da više cijenim i volim svoj salezijanski i misionarski 
poziv. 
 Sada kao misionar u Kambodži, nastojim prenijeti don Boscovu karizmu našim mladima svjedočeći Božju 
ljubav kao što je i don Bosco činio u svome životu. Ovdje ima mnogo posla za nas trojicu salezijanaca koji 
tvorimo jednu zajednicu. Ali rad postaje lakši kada postoji međusobna podrška i suradnja. Naše poslanje se 
sastoji u stalnoj prisutnosti među siromašnim mladima i u našoj predanosti u odgoju.  
 Osim formacije, koju imamo s našim studentima i osobljem, o don Boscu i preventivnom sustavu, nudimo 
im, također, iskustvo volonterstva u animiranju naših oratorijanskih aktivnosti. Ove godine smo pozvali i 
neke naše studente i katoličko osoblje da budu vjeroučitelji. Preko 
njihovog služenja lokalnoj Crkvi, uče činiti stvari na don Boscov 
način. Iznova smo organizirali naše bivše učenike i nastojimo 
promicati Udruženje Salezijanaca Suradnika. Njihova redovita 
formacija i ohrabrenje zbog većeg uključivanja u naš rad čini ih 
aktivnijim sudionicima našeg poslanja u Salezijanskoj obitelji.  
 Nastavio sam osobno učiti jezik Khimer. Kada sam počeo bolje 
razumijeti jezik, shvatio sam bolje i način razmišljanja 
Kambodžana, njihovu kulturu i stavove. Tako sam shvatio da sam 
sada strpljiviji i da imam više razumijevanja za Kambodžane nego 
kada sam došao prve godine kao misionar.  
 Naučio sam ih prihvaćati za ono što jesu i susretati ih na njihovoj 
razini. Nastojim predlagati im nove ideje i biti kreativan dopuštajući im da otkriju nove načine rasta i 
razvoja.  
 Za vrijeme mog posljednjeg posjeta svojoj zemlji uočio sam da moje misli i moje srce nisu ostavili 
Kambodžu. Nadam se i molim da ostane uvijek tako! 
 D. Roel Soto 

Filipinac, misionar u Kambodži 
 

 

Salezijanska misijska nakana 

  

AAzziijjaa  IIssttookk--OOcceeaanniijjaa::  ZZaa  rraasstt  ssaalleezziijjaannsskkoogg  mmiissiijjsskkoogg  vvoolloonnttaarriijjaattaa 
 

Da salezijanci u regiji Azija Istok-Oceanija pomognu mladima 

da se velikodušno uključe u misijski volontarijat.   
 

 
U deset provincija regije postoji pet provincijalnih programa za misijski volontarijat.  
Molimo za salezijance koji su uključeni u misijski volontarijat, da pomognu mladim  
volonterima u njihovom rastu i u radikalnijem i dugoročnijem zalaganju. Molimo za mlade  
uključene u različite skupine (‘Cagliero Project’ iz Australije, ‘International Volunteer  
Group’ iz Koreje, ‘Salesian Lay Volunteers’ iz sjevernih Filipina, ‘SALVO’ iz južnih Filipina,  
'Don Bosco Volunteer Group’ iz Japana, ‘Torch Movement’ iz Hong Konga), da se znaju  
uključiti ne samo u projekte u inozemstvu za vrijeme ljeta, nego da se oduševljeno i spremno uključe u volontarijat 
vlastite provincije.  
 

 


